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PUPIL FEEDBACK  
(Secondary School - Years 10 and 11 Teaching - Academic Year 2018/19) 

 
  
 
 
 
 

 11 1    
 
 

 

If you need some help to fill in this form please ask your tutor who will be happy to help. 

 

The school is committed to constantly making its services better and the answers you give to these questions will be 

taken very seriously.  Please note that no-one in the school will know who you are. All completed 
questionnaires are analysed by QDP Services, an independent data processing company, who will treat all 

responses in the strictest confidence. Thank you. 

 

Subject:      ( Subject printed here by QDP ) 

 

 Please place ONE cross in the  box (using black/blue ink), e.g.  , next to the number which best describes how  

 much you agree  with each of the following statements below: 
  
  

  
- Strongly Agree; 

 
- Agree; 

 
- Disagree; 

 
- Strongly Disagree; 

 
- Not Applicable (N/A) 

 

      

Office 
Use 
Only 

Teaching 
Strongly 

Agree 
 Strongly 

Disagree 
N/A 

(35) 1 I am taught well in all my lessons 
1  2  3  4  5  

    

 
 

 
 

 
 

 
 

 (91) 2 The feedback I get tells me what I am doing well and where I need to 
improve 1  2  3  4  5  

   

 
 

 
 

 
 

 
 

     

 
 

 
 

 
 

 
 

 (466) 3 I get feedback on my spelling and grammar 
1  2  3  4  5  

(90) 4 Feedback on my work is helpful 
1  2  3  4  5  

(213) 5 My teachers encourage me to behave well and to work hard 
1  2  3  4  5  

(460) 6 My homework helps me to understand and improve my work in school 
1  2  3  4  5  

(50) 7 I am making good progress 
1  2  3  4  5  

(467) 8 I take pride in my course work 
1  2  3  4  5  

(51) 9 My lessons start on time 
1  2  3  4  5  

(64) 10 I am gaining new knowledge and skills 
1  2  3  4  5  

(54) 11 Lessons are interesting 
1  2  3  4  5  

(75) 12 My teachers treat everyone fairly and with respect 
1  2  3  4  5  

(36) 13 Teachers know their subjects well 
1  2  3  4  5  

(295) 14 Teaching and learning materials are good 
1  2  3  4  5  

(476) 15 I find it easy to access course materials 
1  2  3  4  5  

(296) 16 Each lesson is well organised 
1  2  3  4  5  

(104) 17 My teachers are helpful if I have difficulties with my work 
1  2  3  4  5  

 

  
(please continue over the page) 

 

Example 2 of 5: Year 10 and 11 Teaching and Learning Questionnaire 



 Please place ONE cross in the box next to the number which best describes how much you agree with each of the statements. 

 
  
- Strongly Agree; 

 
- Agree; 

 
- Disagree; 

 
- Strongly Disagree; 

 
- Not Applicable (N/A) 
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 12 2 0 0  
 
 

      

Office 
Use 
Only 

Teaching (contd) 
Strongly 

Agree 
 Strongly 

Disagree 
N/A 

(85) 18 Course tasks are made clear to me 
1  2  3  4  5  

(384) 19 I am helped to prepare for exams 
1  2  3  4  5  

(82) 20 Course work deadlines are made clear to me 
1  2  3  4  5  

 
 

 

 

 
Thank you for completing this survey 

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 


